



ZÁPISNICA

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 06. 09. 2021

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, privítal všetkých prítomných poslancov. Konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, neprítomní p. Dušan Vajda – práceneschopný.

Do návrhovej komisie boli zvolení Andrej Bertoš a Miroslav Kmec, za overovateľa zápisnice bola zvolená Ing. Mária Sotáková. Za zapisovateľku bola určená Martina Zimmermannová.

Starosta obce predložil na chválenie program zasadnutia, ktorý poslanci schválili bez pripomienok.

Starosta obce informoval poslancov OZ o vypracovanom novom „Programe rozvoja obce Herľany“ na obdobie 2021 – 2027, ktorý poslanci schválili a zároveň sa zverejní aj na webovej stránke obce.

Ďalej bolo vypracované nové VZN č. 28/2021 o verejnom poriadku, návrh VZN bol s dostatočným časovým predstihom zverejnený na informačných tabuliach v obci Herľany a Žirovce a na webovej stránke obce. Obecné zastupiteľstvo sa uznáša sa novom Všeobecnom záväznom nariadení Obce Herľany č. 28/2021 o verejnom poriadku.

p. Mgr. Marcela Hornáková doplnila fotokroniku obce Herľany za obdobie rokov 2010 – 2018. Za obdobie rokov 2019-2020 predložila návrh textu na doplnenie do kroniky na schválenie poslancom. Poslanci schválili predložený návrh a jeho zverejnenie na webstránke obce Herľany.

Starosta informoval o dofinancovaní projektu „Vytvorenie dažďovej záhrady pri obecnom úrade“ z poskytnutej dotácie enviromentálneho fondu na rok 2021 v rámci Programu obnovy dediny, z finančných prostriedkov Obce Herľany. OZ v Herľanoch schvaľuje dofinancovanie projektu vo výške 6.076.- €, čo predstavuje 54,00 % povinnej 5 % spoluúčasti obce na spolufinancovaní projektu. Poslanci OZ Herľany z celkového počtu 4 zúčastnených boli 4 proti spolufinancovaniu.

Ďalej starosta informoval, že bola podaná žiadosť o poskytnutie podpory formou nenávratného finančného príspevku IROP cez MAS OLŠAVA – TORYSA, o. z. na rekonštrukciu záchytného parkoviska v obci Herľany a spolufinancovanie projektu z kapitálových prostriedkov obce Herľany. Jedná sa o parkovisko pred hotelom Dopravár v Herľanoch. Poslanci OZ schvaľujú podanie žiadosti a spolufinancovanie projektu.

OZ Herľany schvaľuje dlhodobý prenájom pozemkov vo vlastníctve Obce Herľany, ktoré sú začlenené do Poľovného revíru Hrabovec, za účelom výkonu práva poľovníctva na obdobie 15 rokov. Celková výmera pozemkov je 42,4 ha.


V diskusii poslanci obecného zastupiteľstva navrhli zrušiť tradičné podujatia v obci v roku 2021, v súvislosti s 3. vlnou pandémie ochorenia COVID – 19. Odporúčajú zakúpenie darčiekov pre dôchodcov v súvislosti s Dňom úcty k starším, a deťom sladkostí pri príležitosti sv. Mikuláša, ktoré by sa rozniesli po jednotlivých domácnostiach.

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Zimmermannová

Overovateľ zápisnice: Ing. Mária Sotáková




Ing. Slavomír Rusnák
starosta obce